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1. () Acei&te 6t log(n!) = O(nlogn).
(B) AciZre 6u
i. nl=0(n")
i, nl = Q(2")

2. (o) Moec and ng napoxdtw odtnte toydouy (Sixauoloyeliote tny andvinomn
oug):
i) (A-B)-C=A—-(BUC)
(w) A-B)-C=(A-C)-B
(w) (A-B)-C=(A-C)—(B-0C)
(B) (v) Adote éva nopdderypo yia va deilete bt éva 6Uvolo Tou eivat Topr| duo
aptiuioey cUVOAY PTopel Vo elval xou autd dpliunotuo
(1) Adote éva mapdderypa yioo va Oeiete 6Tt évar ovoho Tou efvon Topd
duo apriunotuwy cUVOAWY UTOPEL Vo ivol TETEPATUEVO
(v) (v) AeiZte 61t 10 60voho GhwY TV VeTx@V pNTdY aprdumy eivar aptipfotpo
obvoho (Trbdeln: Oewphote dha ta onueia 010 TPOTO TETUPTAROPLO
ToU ETINESOU TWV OTOIWY O GUVTETAYPEVES T, Y Elvar axépatot)
(vv) Acilte 61 7 évworn aprdpfioou tAdouc aptiufotuny cuvélmy eiva
éva apriunoo cOvoro
(8) AceiZte 6t yio onotodfinote Yetuxd axépono n > 1
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3. Oplote pio Ypoppotixy Tou Vo TEptypdpouy TIg Tapoxdtw YADOOES:

(o) H yAdooa Ly nepéyer ovyBohooepes and 0 xou 1 pe neploodtepa 0 and 1.
(B) L= {a®cb¥ i > 1,5 > 1}.
(v) Lz = {a'biddiek|i > 1,5 > 1,k > 1}.



(8) Ly = {z|x € {a,b}* o 10 x dev nepiéyer duo cuveydpeva a}.
(€) Ls = {a'Vcii+j=qi>1,7>1}

() H yhodooa Lg neptéyer ouvyBolooeipes and a xo b ye 6o apdpd a xou b.

4. (o) Eoww 1o tetpdywvo nou oynpotiletoar and ta onueio (0,0), (8,0), (0,10)
xou (8,10). Iléoa eitvon ta mbavd Sapopetixd wovondtio ToU YTOpOLUE Vol
axolovdficoupe and 1o onpeio (1,2) éwc 1o onpeio (8,10) edv Vewproouye
6Tt petoxivoluaote Ue Bripa eite plo povdda xddeta eite wa govdda otov
oplovtiaL.

(B) Iboec dragopetixés ouuBoroaeipéc dnutovpyolhviar dratdoovTos To Yeduuo-

o e M&ne SOCIOLOGICAL () oe oepd (B) oe xdxho. Te nboec and
autég to ypdupota A xa G efvor YerTovixd.

(v") Bpeite tov apriud tov yetatéceny wwv ypauudtwy a, b, ¢, d, e, f, g étot dote
Vo v epgavileton ovTe 1) axohoudia beg olte 1 axoloudia cad.

(8") Téoec duabdixée oyéoerc undpyouy oto ohvoho 1,2.3.. .. v; Tléoec and autéc
elvon GUUUETEXES XL TOOES AVUXAAOTIXEC;

5. (o) Eotww R wa oyéon woduvapiog ndve ot éva oivoro A. Eotww {A;, Az, A3z, ..., Ay}
éva aOvoho UTooLYOAWY Tou A Tou ebvon Tétol wote: A; € Aj v #
xaot a, b teptéyovtan o€ €val and auTd oy xou Lovo av 1o dlateTaypévo (ebyog
(a,b) avixet oty R. Aeilte 6u to {A1, Ao, As, ..., An} elvon pia Sapéptom
Tou A.

(B) Eow {A1, Az, A3, ..., Ap} wa Swpépion tou A. Opilouye wa dipehr oyéon
R névew oto A tétow dote éva datetaypévo Levyos (a,b) vo avixel otny
R av xou uévo av 1o a xou b ebvon 6to (B0 abunioxo tng dopéptone. Aciéte
ot R elvan wa oyéon tooduvapiog.

6. H Abon tneg avadpouixic oyéong
ar = Aa,_1 + B3"

elvat
ar = C2" + D3

Aedopévou 61t ag = 19 xot a1 = 50, mpoodiopiote tic otadepés A, B, C, xau D.
7. Eotw
4a, + Crar—1 + Coap—o = f(r)

par yeopux avadpouxr oyéor debdtepng Tddng ue otaldepolc ouvieheotés. T
xdmoieg ouvoptaxés cLUVIRXES ag xon at, 1 Abor g avadpowixi oyéong eiva
1 —2r+43-2". Ipoodwpiote ta ag,a1,Cr,Co xu f(r) (n Aon AEN eivan
povadixt).



8. Emhbote tny avadpouixr oyéon
ar + 3ar_1 + 20,2 = f(?")

pe ouvoptaxt) cuvixn ag = a1 = 0, 6mou:

of(r):{l r=2

0 AAALOC
) 1 r=>5
[ ] T)=
0 AAALOC

9. YTrdpyouv 800 €idn cwpatdiny péoa oe €va mupnvixd avTidpaoThpa. e xdle
BEUTEPOAETTO, Eval cwpatidio a Yu draonaotel ot 3 cwpatidia 3, xat éva owuatido
B Yo draonaotel o€ Eva cwpatido a xot 800 cwpatidie 3. Av TNy ypovixt oTiyun
t = 0 undpyet €va U6Vo CWUATIBO ar GTOV AVTIBRACTTPA, TOTU GWUATIOI UTHEY 0LV
ocuvohxd 6tav t = 100;
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10. Emidote v eiowon diawopey a2 — a?_; = 1 dedopévou 611 ag = 2.
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